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股票12个月动量如何计算——员工持股36月锁定期
12个月解锁期什么意思-股识吧

一、股票基本面分析中。市盈率。38X11PE/29X12PE 是什么意思
11个月？12个月？？

股价X那一年市盈率 市盈率（Price to Earning Ratio，简称PE或P/E Ratio) ，市盈率指
在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例,也称为
拖动PE。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
“P/E Ratio”表示市盈率；
“Price per Share”表示每股的股价；
“Earnings per Share”表示每股收益。
即股票的价格与该股上一年度每股税后利润之比（P/E），该指标为衡量股票投资
价值的一种动态指标。
动态市盈率＝静态市盈率/(1+年复合增长率)^N （N次方）
动态市盈率是综合考虑了目标企业的市盈率水平和未来盈利地成长性。
动态市盈率是指还没有真正实现的下一年度的预测利润的市盈率。
其中，年复合增长率代表上市公司的综合成长水平，需要用各个指标混合评估；
N是评估上市公司能维持此平均复合增长率的年限，一般机构预测都以3年来算。
动态市盈率一般都比静态市盈率小很多，代表了一个业绩增长或发展的动态变化。
PE（市盈率）是一间公司股票的每股市价与每股盈利的比率。
其计算公式如下： 市盈率=每股市价/每股盈利
几家大的证券报刊在每日股市行情报表中都附有市盈率指标，其计算方法为：
市盈率=每股收市价格/上一年每股税后利润 对于因送红股、公积金转增股本、配
股造成股本总数比上一年年末数增加的公司，其每股税后利润按变动后的股本总数
予以相应的摊薄。
以东大阿派为例，公司1998年每股税后利润0.60元，1999年4月实施每10股转3股的
公积金转增方案，6月30日收市价为43.00元，则市盈率为
43/0.60/（1+0.3）=93.17（倍）公司行业地位、市场前景、财务状况。
以市盈率为股票定价，需要引入一个"标准市盈率"进行对比--以银行利率折算出来
的市盈率。
在1999年6月第七次降息后，我国目前一年期定期存款利率为2.25％，也就是说，投
资100元，一年的收益为2.25元，按市盈率公式计算：
100/2.25（收益）=44.44（倍） 如果说购买股票纯粹是为了获取红利，而公司的业
绩一直保持不变，则股利的收适应症与利息收入具有同样意义，对于投资者来说，

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

是把钱存入银行，还是购买股票，首先取决于谁的投资收益率高。
因此，当股票市盈率低于银行利率折算出的标准市盈率，资金就会用于购买股票，
反之，则资金流向银行存款，这就是最简单、直观的市盈率定价分析。

二、某公司年初流通在外普通股50000股，4月1日以股票股利方
式发行10000股，10月1日增发200

这是把时间考虑了进去的，按加权平均股票数量作为分母计算出来的每股收益。
4月1日发行的股票相当于这股票在这一年中的权数是9/12，理由是4月1日至年末有9
个月时间，10月1日的与此类似。
每股收益=300000/(50000+10000*9/12+20000*3/12)=4.8元一般这种计算方法只有学会
计时才会用到的，现实中这种计算方法没有什么太大意义，一般上市公司公布业绩
都不会采用这种方法计算出来的业绩。

三、员工持股36月锁定期 12个月解锁期什么意思

锁定期就是新上市的公司未来激励员工将一定股份出售给员工，并规定其在一定时
间内不能出售手中的股票，这个中间时段就是锁定期。
解锁期就是锁定期满后员工可以对自己手中股票进行自由出售的时间段。
与之相关的是禁售期。
所谓的禁售期和锁定期都是公司自己对激励的股权进行规定的。
两者就没多大区别，都是在一定时间内不能在市场上出售。
如果现在还不能在市场上流通，那么禁售期就是证券市场规定的。
而锁定期就是公司规定在禁售期到达之后，还要你持有的那段时间内不能出售。
一过锁定期后，就可在市场上出售了。
扩展资料购买股票的手续费股票买进和卖出都要收佣金（手续费），买进和卖出的
佣金由各证券商自定（最高为成交金额的千分之三，最低没有限制，越低越好。
），一般为：成交金额的0.05%，佣金不足5元按5元收。
卖出股票时收印花税：成交金额的千分之一
(以前为3‰，2008年印花税下调，单边收取千分之一）。
2021年8月1日起,深市,沪市股票的买进和卖出都要照成交金额0.02‰收取过户费以上
费用，小于1分钱的部分，按四舍五入收取。
还有一个很少时间发生的费用：批量利息归本。
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相当于股民把钱交给了券商，券商在一定时间内，返回给股民一定的活期利息。
参考资料来源：搜狗百科-股票

四、关于连续持有股票12个月以上股息、红利免税的疑问

股票分红，有个股息，如果持有一年免税，

五、用移动平均法计算12个月的季节指数

简单平均法简单平均法又称按月（季）平均法。
计算时，首先根据历年（三年以上）同月（季）资料求出该月（季）的平均数，然
后将各月（季）的平均数与总平均数相比，得到季节比率（指数）。
其计算步骤与方法如下：1、分别就每年各月的数字加总后，求各该年的月平均数
；
2、各年同月数字加总，求若干年内同月的平均数；
3、若干年内每个月的数字总计，求总的月平均数；
4、将若干年内同月的平均数与总的平均数相比，即得季节比率，也叫季节指数。
��季节比率=各月（季）的平均数除以总平均数��按月或季平均法计算季节比
率要求至少三个周期以上的资料，具体来说按月平均不能少于36个月的资料；
按季平均不能少于12个季的资料。
趋势剔除法这种方法的特点是将移动平均数作为长期趋势加以剔除，再测定季节变
动

六、什么是动量交易策略？

动量交易策略，即预先对股票收益和交易量设定过滤准则，当股票收益或股票收益
和交易量同时满足过滤准则就买入或卖出股票的投资策略。
行为金融意义上的动量交易策略的提出，源于对股市中股票价格中期收益延续性的
研究。
动量投资策略的主要论据是反应不足和保守心理，研究认为动量交易策略能够获利
，存在着许多解释：一种解释是，“收益动量”，即当股票收益的增长超过预期，
或者当投资者一致预测股票未来收益的增长时，股票的收益会趋于升高。
因此，动量交易策略所获得的利润是由于股票基本价值的变动带来的。
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另一种解释是，基于价格动量和收益动量的策略因为利用了市场对不同信息的反应
不足而获利。
收益动量策略是利用了对公司短期前景的反应不足一一最终体现在短期收益中;价
格动量策略利用了对公司价值有关信息反应迟缓和在短期收益中未被近期收益和历
史收益增长充分反应的公司长期前景。

七、如何理解“连续持有”股票不足12个月

连续持有”股票不足12个月是指，从你开始买进股票的那一刻起，到最终你全部卖
出的这段时间止，不足12个月。
如2021年5月1日到2021年5月1日刚好满12个月。
如果你中途又买入或者卖出了，那肯定就不足12个月了
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